

Дорогие друзья и коллеги, энергетики и электротехники, председатели профсоюзных комитетов, все наши знакомые и не очень знакомые из предприятий, входящих в структуру Московского "Электропрофсоюза".

Как многие из Вас знают, ранее мы уже неоднократно проводили фото-конкурсы "ВЗГЛЯД" и поэтический конкурс "Слово - серебро" по различным номинациям с определением Победителей, как голосованием конкурсного жюри, так и с помощью интерактивного голосования посетителями сайта по размещённым на нём фото. Было отраднo, (определяла программа), что среди зрителей и голосующих были не только москвичи (работники Мосэнерго, МОЭСКа, других московских энергопредприятий), но и голоса из других городов страны: С-Петербурга, Воронежа, Твери, Владимира и др., шли голосования с Урала, из Кубани, из Сибири...

Но сегодня другое настроение, другая тематика "на дворе", военные сводки занимают основное информационное пространство. А жизнь продолжается, продолжается она и на передовой, в окопах и блиндажах, где теперь уже сражаются и наши товарищи, которые ещё совсем недавно трудились с нами рядом, кто в соседней бригаде, кто в своей службе или лаборатории, некоторых мы знаем даже по именам... И когда они вернутся обратно победителями, мы сможем показать им результаты нашей конкурсной работы и расскажем, что мы их не забывали и думали о них, желали им удачи и побед, храбрости и ангелов-защитников в боях:

А для этого давайте попробуем провести два Конкурса под общим Девизом «Люблю тебя, Россия!», результаты которых останутся на наших сайтах и Форумах, в домашних компьютерах и в Телеграм-каналах. И всё это они смогут увидеть, да и сами мы сможем ещё раз порадоваться, что сумели ЭТО сделать.

И это тот редкий Конкурс, когда эмоции и искренность исполнителя могут перевесить "правильность" сочинения и качество исполнения, когда душевный порыв звучит мощнее и важнее хладнокровного и просчитанного "взгляда со стороны". И хотя это будет сделать не просто - сочинить что-то СВОЁ или, среди десятков и сотен стихов и песен других авторов, отыскать те, что затронут именно твою душу, встряхнут твои чувства, отзовутся в твоём сердце..., а потом - главное: найти в себе смелость вынести своё творчество на обозрение знакомых и незнакомых людей...

Удивите друзей и знакомых своими работами и они будут вам благодарны, а от этого и у вас улучшится настроение. Сейчас остро наблюдается дефицит хорошего настроения, давайте сообща чуть поможем ему помочь нам.

Давайте попробуем всё это сделать. Думаю, что полученный результат будет стоить того.

А все материалы нужно отправлять на эл.почту: [**<mgk-konkurs@mail.ru>**](mailto:mgk-konkurs@mail.ru) или на

Телеграм-канал (+7-916-593-93-34 Кравченко Юрий)

По всем вопросам можно обращаться к своим председателям профкомов или ко мне - Юрию Кравченко (тел. 8-916-593-93-34)

P.S. Когда уже написал Положение по Конкурсам, появилось сомнение - а будет ли сейчас это кому-нибудь надо? Ведь кому-то легче сидеть на диване и, в паутине "интернетной анонимности" безнаказанно охаивать всё, в том числе и Великую историю своей страны.

И вот вчера вернулся к этим простым и понятным мыслям и подумал: "А всё же давайте попробуем. Вокруг столько негатива и раздражения, козней вражеских, чернухи разной по телевидению и в соцсетях... А это будет, как родник, со светлой и чистой, это, если пойдёт, то идти будет из души, и из душ хороших, здоровых, наблюдательных и созидательных, а не разрушающих".

Так что, ещё раз предлагаем: давайте попробуем все вместе провести этот Конкурс, надеемся, что у нас это получится. А тех, кто думает о Великой истории нашей Родины скрытыми или открытыми "сомнениями" и "подтекстами", просим не беспокоиться.

С уважением,

Ю.Кравченко - зав. орготделом МГК "Электропрофсоюз"

